RENCANA PELAKSANAAN KEGIATAN HARIAN (RPP)
PROGRAM SEKOLAH PENGGERAK ANGKATAN 2

Satuan Pendidikan : TK Hidayah

Semester IT (Dua)

Tema . Tanaman

Sub Tema . Tanaman Kesayangan

Pembelajaran ke L.

Alokasi waktu : 120 Menit

Kompetensi Dasar: 1.1,1.2,2.1,22,2.6,29,35,45,36,46,3.8,48,3.14,4.14,3.15,
415

A. Tujuan pembelajaran :

L

2
3
4
>
6.
7
8
9,
1

Mengucapkan kalimat pujian terhadap tuhan atas ciptaan-Nya
Merawat tanaman sebagai makhluk ciptaan tuhan YME
Memiliki prilaku yang mencerminkan prilaku hidup sehat
Memiliki prilaku sikap ingin tahu

Taat terhadap aturan sehari-hari untuk melatih kedisiplinan
Mau membantu orang lain

Mengetahui cara memecah masalah dan kreatif

Mengenal benda disekitar (tanaman kesayangan)
Mengungkapkan kebutuhan, keinginan dan minat din

0. Mengenal berbagai hasil karya dan seni

B. Kegiatan Pembelajaran :

4 Pembukaan ( £30 menit)
Penerapan SOP pembukaan

B

Penyambutan anak
Salam
Do’a sebelum kegiatan

Absen
Berbagi cerita dan mengenal tentang tanaman kesayangan

4 Kegiatan Inti ( £60 menit)
1) Mengamati

e Guru mengajak anak cara merawat tanaman kesayangan
e Anak mengamati cara merawat tanaman kesayangan

2) Menanya

e Anak bertanya tentang alat dan bahan yang digunakan untuk merawat tanaman
kesayangan

3) Mengumpulkan informasi

o Anak meniru dan melakukan cara merawat tanaman kesayangan dengan cara :
menyiram, menyiangi, dan memberi pupuk

4) Menalar, dan mengomunikasikan

* Anak menggambar bentuk daun
» Anak membuat kolase bentuk daun dengan menggunakan bahan daun kering
s Anak menyampaikan pengalamannya merawat tanaman kesayangan.
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<4 Kegiatan Istirahat (+ 30 Menit)
1. Mencuci tangan
2. Makan bersama
3. Bermain di dalam dan di luar kelas

<4 Penutupan (+30 Menit)
1. Recalling dan tanya jawab kegiatan dalam sehari
2. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari
3. Berdoa setelah belajar dan pulang

C. Penilaian Pembelajaran
Apektlf menggunakan lbar observas1 dan anekdot
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